

SZ.ROZ.2810.81.1.2020.JK

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługi społeczne pn.: „**Bieżąca obsługa prawna terenowych jednostek organizacyjnych Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie z obszaru działania Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Szczecinie**”.

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie – Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Szczecinie wyjaśnia i modyfikuje treść Ogłoszenia o zamówieniu wymienionego w tytule.

Pytanie 1.

Mam pytanie dotyczące ilości dyżurów w części I zamówienia. Mianowicie W Rozdziale IV w Część I ust. 3 ogłoszenia Zamawiający wymaga obecności w siedzibie 4 dni w tygodniu, podczas gdy w projekcie umowy wymóg ten jest inny tj. 3 dni w tygodniu. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedź.

Zamawiający wyjaśnia, że właściwy dyżur wynosi 3 dni w tygodniu i dokonuje modyfikacji w Ogłoszeniu o zamówieniu.

W rozdziale IV Część I punkt 3 otrzymuje **prawidłowe brzmienie:**

*3. Pomoc prawna będzie świadczona od poniedziałku do piątku z wyłączeniem świąt za pomocą środków porozumiewania się na odległość (poczta elektroniczna, telefon) oraz bezpośrednio w siedzibie Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Szczecinie w ramach dyżurów w wymiarze **3 dni** w każdym tygodniu w godzinach 9.00-16.00 według ustalonego harmonogramu.*

Pytanie 2.

Mam pytanie dotyczące postanowienia o treści: "Pomoc prawna będzie świadczona od poniedziałku do piątku z wyłączeniem świąt za pomocą środków porozumiewania się na odległość (poczta elektroniczna, telefon) oraz bezpośrednio w siedzibie Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Szczecinie w ramach dyżurów w wymiarze 3 dni w tygodniu w godzinach 9.00-16.00 według ustalonego harmonogramu" (rozdział IV część I ust. 3 Ogłoszenia). Czy postanowienie to należy rozumieć w ten sposób, że:

- pomoc prawna będzie udzielana za pomocą środków porozumiewania się na odległość oraz dodatkowo za każdym razem w każdym tygodniu przez 3 dni w siedzibie Zamawiającego
- bez względu na jego potrzeby w tym zakresie, czy też w ten sposób, że:
- w siedzibie Zamawiającego tylko na żądanie Zamawiającego (tj. w razie zgłoszonej przez Zamawiającego w tym zakresie potrzeby) nie częściej jednak niż 3 dni w każdym tygodniu.

Odpowiedź.

Postanowienie o treści: "Pomoc prawna będzie świadczona od poniedziałku do piątku z wyłączeniem świąt za pomocą środków porozumiewania się na odległość (poczta elektroniczna, telefon) oraz bezpośrednio w siedzibie Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Szczecinie w ramach dyżurów w wymiarze 3 dni w tygodniu w godzinach 9.00-16.00 według ustalonego harmonogramu" (rozdział IV część I ust. 3 Ogłoszenia) oznacza, że pomoc prawna będzie udzielana za pomocą środków porozumiewania się na odległość oraz dodatkowo za

każdym razem w każdym tygodniu przez 3 dni w siedzibie Zamawiającego bez względu na potrzeby Zamawiającego w tym zakresie.

Dodatkowo, w Rozdziale XII Ogłoszenia o zamówieniu punkt 1 podpunkt 2 poprawia się omyłkę pisarską zgodnie z poniższym:

Jest:

„Kryterium składa się z trzech (2) podkryteriów, w podziale na:”

Powinno być:

„Kryterium składa się z **dwóch** (2) podkryteriów, w podziale na:”

Pozostałe zapisy treści Ogłoszenia pozostają bez zmian.

W imieniu Zamawiającego

Dyrektor Regionalnego Zarządu
Gospodarki Wodnej w Szczecinie
PGW WP

Marek Duklanowki

Załączniki:

1) ogłoszenie po zmianach.